

29.04.2022г.

Школьная олимпиада «Химические и nano-технологии».

29 апреля **общественное отделение Союза учёных Удмуртии** - «Наноматериаловедение и нанотехнологии» совместно с ИЖГТУ им.М.Т. Калашникова организовали и провели Школьную олимпиаду «Химические и nano-технологии».

Основными целями Олимпиады явились:

- выявление и развитие у учащихся общеобразовательных учреждений творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности;
- мотивация обучающихся старших классов к продолжению образования в научно-технической сфере;
- привлечение абитуриентов для поступления в ИЖГТУ имени М.Т. Калашникова на направления подготовки 04.05.01 «Фундаментальная и прикладная химия» и 28.03.01 «Нанотехнологии и микросистемная техника».

Участниками Олимпиады стали школьники 10-11 классов общеобразовательных учреждений Удмуртской Республики.

Олимпиада проводилась в очном формате. На награждении победителей и призеров Олимпиады присутствовали декан факультета «Математика и естественные науки» В.В.

Соболев, зав. кафедрой «Химия и химическая технология» М.А. Плетнев и другие научные работники ИжГТУ. Выступающие поздравили школьников и пожелали им дальнейших успехов в учебе. И выразили также благодарность секретарю ОО «НМНТ» **Н.В. Семакиной** за обучение в течение семестра школьников из МБОУ «СОШ №2», г. Сарапул в рамках курса «Химия с элементами nano», а также за организацию и проведение школьной олимпиады.




